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ATA DE REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES
No  dia  doze  de  abril   de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  as  quatorze  horas,   os  vereadores  Ademir
Debortoli, Dilmair Callegaro, Toninho Bernardes, Mdrio  Sugizaki, Lucinei, Moises do Jardim do
Ouro  e  Prof° Hedvaldo  Costa,  membros  das  Comiss6es  de  Justiga e  Redacao,  Obras,  Viag5o  e
Servigos  Urbanos,  Ecologia,  Meio  Ambiente,  Sadde  e  Seguridade  Social,  Direitos  Humanos  e
Defesa da Cidadania e dos Direitos da Crianga e do Adolescente e Educagao, Cultura, Ciencia e
Tecnologia, Desporto e Assistencia Social se reuniram na sede do Poder Legislativo para analisar
os  seguintes  projetos:   Projeto  de  Resolucao  ndmero  cinco,  de  dois  nil  e  vinte  e  dois  de
autoria  da  Mesa  Diretora  que  recebeu  parecer  favoravel  da  Comissao  de  Justiga  e  Reda9ao;
Projeto  de  Lei  ndmero  oito,  de  dois  nil  e  vinte  e  dois  de  autoria  do  Poder  Executivo  que
recebeu  pareceres  favoraveis  das  comiss6es  de  Justiga  e  Redagao  e  Obras,  Viagao  e  Servi9os
Urbanos; Projeto de Lei ntimero doze, de dois nil e vinte e dois de autoria do vereador Elbio
Volkweis, que recebeu pareceres favordveis das comiss6es de Justica e Redagao e Ecologia, Meio
Ambiente,  Satide e Seguridade Social;  Projeto  de Lei ndmero  quatorze,  de dois  mil e vinte e
dois  de  autoria  do vereador Adenilson  Rocha  que recebeu parecer favoravel  da Comissao  de
Justiga  e Redagao;  Projeto  de  Lei  nthmero  quinze,  de  dois  nil  e vinte  e  dois  de  autoria  do
vereador  Ademir  Debortoli,   que  recebeu  pareceres   favoraveis   das   comiss6es   de  Justiga  e
Redapao e Educacao,  Cultura,  Ci6ncia e Tecnologia,  Desporto  e Assistencia  Social;  Projeto  de
Lei nrimero dezesseis, de dois mil e vinte e dois de autoria davereadora Professora
que  recebeu  pareceres  contrdrios  das  comiss6es  de  Justiga  e  Redagao  e
Defesa da Cidadania e dos Direitos da Crianga e do Adolescente. Nao havend

achada conforme, seguira assinada pelos me
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Presidente Subst.ilulo da CJR

Membro da COVSU
Presidenle da CEMASSS

Presidente  da CDHDCDCA

Graciele,
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